



СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання 42 сесії селищної ради

смт Софіївка

14 лютого 2024 року
Всього обрано: 26 депутатів
Присутні: 19 депутатів
(список додається).

Місце проведення:
сесійна зала селищної ради
Час: 13.00-14.25

Пленарне засідання 42 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 42 сесії присутні: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Бугай О.В. – начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Шинкаренко С.В.-начальник відділу проектного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Моренко Г.Г.- головний спеціаліст з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Березній К.І.- директор КНП «Софіївський центр первинної медико – санітарної допомоги».

Запрошені: старости - Ліпіна Л.В., Головченко М.М., Дюжник А.П., Демченко Т.В., керівники комунальних закладів, установ, організацій, комунальних підприємств, керівний склад новообраної Молодіжної ради.

Селищний голова повідомив про те, що відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія є правомочною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини

депутатів від загального складу ради. Отже, сесія є правомочною. На сесію прибуло 19 депутатів.

Сесія оголошується відкритою. (Лунає Державний Гімн України).
Селищний голова оголошує хвилину мовчання, щоб вшанувати загиблих земляків, які боронили суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 42 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція від депутата Поденежна Л.Ю. обрати секретарем пленарного засідання 42 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 42 сесії селищної ради VIII скликання.

Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного питання, потреба розгляду яких виникла після підписання розпорядження про скликання 42 сесії селищної ради, а саме:

- Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.
- Про затвердження місцевої Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року та Операційного плану її реалізації у 2023-2025 роках у Софіївській селищній територіальній громаді

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проєкту порядку денного пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 19, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Затверджується регламент роботи сесії.

Результат голосування: «за» - 19, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

На розгляд пленарного засідання 42 сесії вносяться такі питання порядку денного:

- Звіт селищного голови за 2023 рік.

1. Про затвердження місцевої Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року та Операційного плану її реалізації у 2023-2025 роках у Софіївській селищній територіальній громаді.
Інформує: Березній К.І.- директор КНП «Софіївський центр первинної медико – санітарної допомоги».

2. Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальній громаді.
Інформує: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

3. Про внесення змін до рішення селищної ради від 18.11.2020 №5-1/VIII «Про затвердження структури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради та її виконавчих органів».
Інформує: Моренко Г.Г.- головний спеціаліст з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

4. Про протирадіаційне укриття №14228.
Інформує: Бугай О.В. – начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

5. Про затвердження складу Молодіжної ради при Софіївській селищній раді.
Інформує: Шинкаренко С.В.-начальник відділу проєктного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

6. Про затвердження Програми «Удосконалення роботи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальній громаді Криворізького району Дніпропетровської області на 2024 рік».
Інформує: Сегедій П.Ю. – селищний голова.

7. Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальній громаді за 2023 рік.

8. Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальній громаді у 2024 році.

9. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальній громаді на 2024 рік».
Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

10. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність (присадибна ділянка).

11. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність для будівництва індивідуальних гаражів.

12. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в оренду.

13. Про дострокове припинення дії договору оренди землі.

14. Про укладення договору відшкодування втрат від недоотримання коштів за фактичне користування земельною ділянкою.

15. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби.

16. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту с. Вишневе.

17. Про внесення змін в рішення сесії.

Інформує: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

18.РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: *Звіт селищного голови за 2023 рік.*

Селищний голова Сегедій П.Ю. прозвітував про діяльність Софіївської селищної ради та Виконавчого комітету за 2023 рік. (текст звіту додається)

Депутат Назаренко В.А. поцікавився, яка перспектива ремонту дороги, що проходить через центр селища? Через жахливий стан дорожнього покриття автобуси міжміського сполучення не заїжджають в селище, чим створюють незручності для жителів громади. Ті хто не мають власного транспорту змушені користуватися послугами власників приватних автомобілів або йти на об'їзну дорогу, щоб поїхати в м. Дніпро, Кривий Ріг і інші міста.

Селищний голова повідомив про те, що було зроблено ним у 2021 та 2022 роках для того, щоб розпочався ремонт цієї ділянки дороги. Почалася війна і кошти з обласного бюджету не були виділені. Селищна рада поки що не бачить шляхів вирішення даного питання.

УХВАЛИЛИ: Звіт селищного голови взяти до відома.

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження місцевої Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року та Операційного плану її реалізації у 2023-2025 роках у Софіївській селищній територіальній громаді.

ІНФОРМУЄ: Березній К.І.- директор КНП «Софіївський центр первинної медико – санітарної допомоги», який повідомив про те, що з метою

ефективного виконання заходів з розвитку імунопрофілактики та захисту населення Софіївської селищної територіальної громади від інфекційних хвороб:

1. Затвердити місцеву Стратегію розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року та Операційного плану її реалізації у 2023-2025 роках у Софіївській селищній територіальній громаді.

2. Затвердити Операційний план реалізації у 2023-2025 роках місцевої Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року.

Ознайомив з проектом рішення а додатками до нього.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ащаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2075-42/VIII додається.

2.СЛУХАЛИ: Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Бюджетним кодексом України, селищна рада вирішила:

1. Передати з балансу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради на баланс Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області матеріальні цінності, згідно додатку.

2. Передати з балансу Комунального некомерційного підприємства «Софіївський Центр первинної медико-санітарної допомоги» на баланс Виконавчого комітету Софіївської селищної ради будівлю амбулаторії за адресою: вулиця Карпенка, будинок 1, корпус 6, смт Софіївка, Криворізький район, Дніпропетровська область, інвентарний номер 10310022, первісна вартість – 132555,00 грн, знос – 100%, залишкова вартість – 0,00 грн.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бондаренко А.М.- голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2076-42/VIII додається.

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 18.11.2020 №5-1/VIII «Про затвердження структури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради та її виконавчих органів».

ІНФОРМУЄ: Морєнко Г.Г.- головний спеціаліст з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомла про те, що з метою вдосконалення роботи виконавчих органів ради, селищна рада вирішила:

1. Вивести зі складу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради одну посаду головного спеціаліста з цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.

2.Ввести до складу Виконавчого комітету Софіївської селищної ради одну посаду головного спеціаліста з питань цивільного захисту.

3.Створити у складі Виконавчого комітету Софіївської селищної ради сектор з мобілізаційної роботи та військового обліку.

4. Ввести до складу сектора з мобілізаційної роботи та військового обліку Виконавчого комітету Софіївської селищної ради одну посаду завідувача сектора та одну посаду головного спеціаліста.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Бугайчук Р.Я.- член постійної комісії з питань, фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, який повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т. Голова пленарного засідання вніс

пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2077-42/VIII додається.

4.СЛУХАЛИ: Про протирадіаційне укриття №14228.

ІНФОРМУЄ: Бугай О.В. – начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, відповідно до Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138, враховуючи рішення Софіївської селищної ради від 21.06.2023 № 1756-35/VIII «Про захисні споруди цивільного захисту», Бюджетним кодексом України, селищна рада вирішила відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради вжити заходів щодо:

1.1 Проведення інвентаризації будівлі Миколаївського ліцею Софіївської селищної ради, за адресою: вул. Квітнева, 1, с. Миколаївка, Криворізький район, Дніпропетровська область, та отримання висновку щодо можливості поділу, з метою визначення протирадіаційного укриття № 14228, що вбудоване в приміщення підвалу будівлі за вище вказаною адресою, як окремого об'єкта нерухомого майна.

1.2 Присвоєння адреси протирадіаційному укриттю № 14228, як окремому об'єкту нерухомого майна.

1.3 Реєстрації протирадіаційного укриття № 14228, як окремого об'єкта нерухомого майна, в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

1.4 Замовити переоцінку майна для цілей бухгалтерського обліку та здійснити бухгалтерський облік протирадіаційного укриття № 14228, як окремого об'єкта нерухомого майна.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Бондаренко А.М., повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -Степанюк В.І.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2078-42/VIII додається.

5.СЛУХАЛИ: Про затвердження складу Молодіжної ради при Софіївській селищній раді.

ІНФОРМУЄ: Шинкаренко С.В.-начальник відділу проєктного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про основні засади молодіжної політики», постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 №1198 «Про затвердження типових положень про молодіжні консультативно-дорадчі органи», враховуючи рішення Софіївської селищної ради від 29.01.2024 №2043-41/VIII «Про затвердження положення про молодіжну раду при Софіївській селищній раді», з метою залучення молоді до формування та реалізації молодіжної політики на території Софіївської селищної територіальної громади, селищна рада вирішила затвердити склад молодіжної ради при Софіївській селищній раді згідно додатку.

Ознайомила з проєктом рішення і додатком до нього.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -Степанюк В.І.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2079-42/VIII додається.

6.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми «Удосконалення роботи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2024 рік».

ІНФОРМУЄ: Сегедій П.Ю. – селищний голова, повідомив про те, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, статтями ст.26, ч.1, 60, 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист КП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради № 01/343 від 01.02.2023, селищна рада вирішила затвердити Програму «Удосконалення роботи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2024 рік».

Ознайомив з проектом рішення і додатками до нього.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ащаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -Степанюк В.І..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2080-42/VIII додається.

7.СЛУХАЛИ: Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за 2023 рік.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, повідомила про те, що Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 80 Бюджетного Кодексу України, враховуючи висновки і пропозиції постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада в и р і ш и л а :

1. Затвердити звіт про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за 2023 рік (без урахування кредитування) згідно з додатком по доходах у сумі 179 404 042 грн. і по видатках у сумі 158 940 020 грн., у тому числі:

- загальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах з урахуванням сум, одержаних з державного бюджету та бюджетів інших рівнів, у сумі 164 253 610 грн. і по видатках з урахуванням сум, переданих бюджетам інших рівнів, у сумі 135 118 739 грн.;

- спеціальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах у сумі 15 150 432 грн. і по видатках у сумі 23 821 281 грн.

2. Оприлюднити звіт про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за 2023 рік згідно з вимогами чинного законодавства.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ащаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Рященко С.А., Сокурєнко

І.М., Степанюк В.І., Яценко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»-Попришко М.І., «**не голосували**» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2081-42/VIII додається.

8.СЛУХАЛИ: Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О., повідомила про те, що відповідно до Конституції України, пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою проведення ремонту і обслуговування військової техніки, необхідної для виконання бойових завдань військової частини А7015 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 250 000 гривень.

2. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою придбання майна, необхідного для виконання бойових завдань та покращення матеріальної бази військової частини А7224 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 300 000 гривень – на придбання дронів, FPV дронів та наземних дронів для потреб Збройних сил України.

3. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою придбання майна, необхідного для виконання бойових завдань та покращення матеріальної бази військової частини А4638 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 500 000 гривень – на придбання безпілотних літальних апаратів для потреб Збройних сил України. Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -Ашаулов О.В.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2082-42/VIII додається.

9.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О., повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2024 рік», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 року № 1346 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році», розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 13.02.2024 року № 49/0/527-24, враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада вирішила:

1. Затвердити рішення виконавчого комітету селищної ради:

від 28 грудня 2023 року № 244 «Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.12.2023 №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

2. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік» зміни, виклавши його в новій редакції:

Ознайомила з проєктом рішення і додатками до нього.

Депутат Бугайчук Р.Я. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Ашаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2083-42/VIII додається.

10.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність (присадибна ділянка).

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Горб В.М., Денисюк Л.П., Діхтяр А.М., Пилипкевич О.С., Семиряги І.І. з проханням затвердити їм технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність (присадибна ділянка).

Ознайомила з проєктами рішень.

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкти рішень за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєктах редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєктах редакції. Рішення прийнято. Рішення №№ 2084-42/VIII, 2085-42/VIII, 2086-42/VIII, 2087-42/VIII, 2088-42/VIII додаються.

11.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність для будівництва індивідуальних гаражів.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Дзюби О.В. з проханням затвердити йому технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаражу.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т. В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2089-42/VIII додається.

Депутати Ашаулов О.В. та Ашаулов В.В. заявили про те, що при розгляді питання «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в оренду» порядку денного 42 сесії Софіївської селищної ради у них виникає конфлікт інтересів.

12.СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в оренду.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Ашаулова О.В. з проханням затвердити йому проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в оренду.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т. В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Ашаулов В.В., Ашаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2090-42/VIII додається.

13.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення дії договору оренди землі.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Сикліцького В.О. з проханням про дострокове припинення дії договору оренди землі.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко

С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Яценко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»- немає, «**не голосували**» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2091-42/VIII додається.

14.СЛУХАЛИ: Про укладення договору відшкодування втрат від недоотримання коштів за фактичне користування земельною ділянкою.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Биби О.А., голови СФГ «Астрон» з проханням щодо укладення договору відшкодування втрат від недоотримання коштів за фактичне користування земельною ділянкою.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «**за**»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Ряценко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Яценко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»- немає, «**не голосували**» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2092-42/VIII додається.

15.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Белік Є.М. та Гриневич Н.М. з проханням про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби.

Ознайомила з проєктами рішень.

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкти рішень за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєктах редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «**за**»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Ряценко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Яценко Т.В., «**проти**»- немає, «**утрималися**»- немає, «**не голосували**» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєктах редакції. Рішення прийнято. Рішення №№ 2093-42/VIII, 2094-42/VIII додаються.

16.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту с. Вишневе.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищна рада має намір надати дозвіл на розроблення технічної документації з нормативно грошової оцінки земель Софіївської селищної територіальної громади в межах населеного пункту с. Вишневе.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т. В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2095-42/VIII додається.

Депутат Василик С.М. заявив про те, що при розгляді питання порядку денного «Про внесення змін в рішення сесій» 42 сесії Софіївської селищної ради у нього виникає конфлікт інтересів.

17.СЛУХАЛИ: Про внесення змін в рішення сесій.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І., повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Барильченка А.І., Василика С.М., Турівного Г.В. з проханням внести зміни до рішень сесій.

Ознайомила з проєктами рішень.

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкти рішень за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєктах редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов В.В., Ашаулов О.В., Белайц В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Бугай М.П., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Сокурєнко І.М., Степанюк В.І., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Василик С.М..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєктах редакції. Рішення прийнято. Рішення №№ 2096-42/VIII, 2097-42/VIII, 2098-42/VIII, 2099-42/VIII додаються.

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.

РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ:

- Депутат Ащанулов В.В. повідомив про розвиток дитячого футболу в Софіївській селищній територіальній громаді. Подякував спонсорам, які допомагають з придбанням форми та організацією поїздок вихованців ДЮСШ на зональні змагання.

- Селищний голова подякував депутатам Ащанулову В.В., Заскоці О.Л., Кравченку В.І. за внесок у розвиток спорту громади.

- Головна спеціалістка з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Моренко Г.Г. проінформувала про стан подачі декларацій депутатами Софіївської селищної ради за 2021-2022 роки. Повідомила про те, що термін подачі декларацій за 2023 рік закінчується 31 березня 2024 року та про відповідальність за несвоєчасне подання без поважних причин декларації передбачена адміністративна відповідальність у вигляді накладення штрафу від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (стаття 1726 КУпАП).

Всі питання порядку денного пленарного засідання 42 сесії селищної ради розглянуто. 42 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 42 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова
пленарного засідання 42
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,
секретар пленарного засідання
42 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО